





Grower's Secret Commercial

GROWER'S SECRET MICROBES

MICROBES FOR MICRONUTRIENT UPTAKE

Microbes for soil application in Agriculture and Horticulture

Grower's Secret Microbes contains a mix of beneficial microbes that may enhance micronutrient availability to the plant.

Grower's Secret Microbes contains a consortium of beneficial microbes that exist in nature. They have been carefully selected and functionally characterized to produce synergistic results in agricultural production. Microbes when used as part of an overall nutrient management program could promote the availability of nutrients, silica and phosphorous.



- 100% water soluble
- · Contains no animal protein or by products
- · Supports abundant microbial activity
- · Can be applied in organic and conventional field situations

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS:

- What is Grower's Secret Microbes made from? Grower's Secret Microbes is a consortium of beneficial microbes mixed with humic acid.
- Can it be mixed with other products? Yes! However, we have not been able to test all combinations of possible mix partners and recommend a small jar compatibility test using product in proportion to field use rates before wide scale use if you are not sure.
- Are there any GMO products used in making Grower's Secret Microbes? No
- What is the application rate for Grower's Secret Microbes? For Agricultural and Horticultural crops one or more applications can be applied per season. See a copy of the label for details or consult your local advisor.
- Can Grower's Secret Microbes be run through irrigation? Grower's Secret Microbes is a liquid product that needs to be diluted prior to application. As with any drip and trickle applications it is best to agitate while applying and flush once the application is completed.
- How much of a shelf-life does Grower's Secret Microbes have? The shelf life in the unopened container is one year when stored away from extreme environmental conditions. Proper storage requires temperature maintenance between 40 and 80F. Store upright and vent caps at least once per month. Do not store in direct sunlight.
- What is the product availability? Grower's Secret Microbes is available in 2 gallon (7.57 liters) and 200 gallon (757 liters) containers
- What is the cost of Grower's Secret Microbes? Pricing available upon request.

Contact your Grower's Secret Sales staff at 1-888-467-4769 for product details and availability.





1-888-467-4769 sales@growerssecret.com www.growerssecret.com

2300 Wilbur Lane Building B Antioch, CA 94509

Research Lab

1950 Young St. Suite 460 Honolulu, HI 96826 1541 S. Beretania St. Suite 101 Honolulu, HI 96826